

Приветственное обращение к участникам Международной выставки "Aquaflame by Aquatherm Moscow 2025" директора ООО «Институт пассивного дома» Александра Евгеньевича Елохова



Уважаемые участники Международной выставки "Aquaflame by Aquatherm Moscow 2025"!

От имени ООО "Институт пассивного дома" рады приветствовать вас на этом значимом событии для всей отрасли!

Международная выставка "Aquaflame by Aquatherm Moscow" уже стала ключевой платформой для демонстрации новейших разработок и инноваций в области отопления, водоснабжения, инженерно-сантехнических систем, бассейнов, саун, СПА, а также и ВИЭ. Это уникальная возможность для отечественных и зарубежных компаний представить свои достижения, обменяться опытом и установить деловые контакты.

Насыщенная деловая программа выставки, включающая конференции, семинары и презентации, позволит экспертам обсудить актуальные вопросы развития отрасли и представить передовые решения. Особое внимание на выставке уделяется вопросам энергоэффективности и экологической устойчивости, что полностью соответствует нашим общим с вами целям.

Современное строительство активно движется в сторону использования возобновляемых источников энергии, энергоэффективности и минимизации негативного влияния на окружающую среду. Здания с положительным энергетическим балансом и пассивные дома открывают новые экономические и технические возможности, но требуют внимательного подхода к выбору технологий, материалов и проектных решений. Вопросы, а также вызовы, связанные с внедрением таких концепций, будут подробно обсуждаться экспертами и участниками дискуссии в рамках выставки "Aquaflame by Aquatherm" на сессии «Энергоактивное и пассивное домостроение».

Приглашаю участников выставки заслушать мой доклад на тему «Опыт реализации энергоэффективных и пассивных домов: оболочка, инженерные системы и внедрение ВИЭ».

Дата и время: 04.02.2025, 13:15 - 15:15

Место: МВЦ "Крокус Экспо", Павильон 3, Зал 15, Конференц-зал В

ООО "Институт пассивного дома" (ИПД) занимается популяризацией стандарта пассивного дома и энергоэффективных домов в России. Стандарт пассивного дома — это строительный стандарт, разработанный для создания энергоэффективных зданий, которые обеспечивают высокий уровень комфорта при минимальном потреблении энергии. ИПД с 2007 года тесно сотрудничает с немецким Институтом пассивного дома (Passivhaus Institut – PHI) в городе Дармштадте (Германия). Мы оказываем консультационные услуги при проектировании, строительстве и мониторинге энергоэффективных зданий, включая активные, пассивные дома и здания с низким и ультразумым энергопотреблением.

Ждем вас на выставке "Aquaflame by Aquatherm Moscow 2025"!

С уважением,

Директор ООО «Институт пассивного дома»

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Александр Елохов".

Александр Елохов